

《向着炮火前进》开播

吴奇隆

饰史上最潮土匪



吴奇隆饰演的雷子枫和甘婷婷饰演的上官于飞。

随着《不是钱的事》收官,江苏卫视抗日大戏《向着炮火前进》近日开播,该剧昨日在北京举办新闻发布会,导演林建中携主演吴奇隆、甘婷婷、王新、张少华、谢孟伟等出席发布会,吴奇隆作为剧中的核心人物“雷爷”成为发布会的绝对焦点,而另外,他的“奇国熊猫”粉丝团的到场,更让他风头无两,这位钻石王老五当天还罕见地现场卖萌透露追女生秘笈,引来现场粉丝阵阵尖叫。

《向着炮火前进》已经是林建中导演执导的第六部抗战题材的电视剧。本剧里,演员甘婷婷、王新等角色都是内地人,说起来有戏却都不算很红,不过请吴奇隆来饰演“土匪雷爷”,就显得多少有点意外了。一个斯文的台湾人,一

个长相十分“偶像”的人怎么能够来演“土匪”呢?面对这种问题,导演林建中的回答很有趣,“我和吴奇隆是多年的好友,向吴奇隆‘撒撒娇’就邀请他来演我这部戏啦。”林建中的选择是不是对,要看该剧播出后观众的反响,但是从发布会现场来看,声势是造足了——接近300名来自全国各地的吴奇隆粉丝将发布会近乎一半的空间霸去,她们的每一次齐呼口号与尖叫都既有秩序又有规律,让人不得不叹服吴奇隆的号召力。

《向着炮火前进》是吴奇隆第一次出演战争剧,更是第一次演一个山窝子里的土匪,但是这个土匪实在是“潮爆了”——他梳着当下十分流行的飞机头,穿着皮衣皮裤,最关键是他的每一

次出场造型都十分帅气,POSE摆得十分酷。

《步步惊心》热播后“四爷”似乎成了吴奇隆的代名词,吴奇隆表示希望《向着炮火前进》播出后大家能够记住全新的“雷爷”。发布会上被问及雷爷和四爷的不同点,吴奇隆说:“要说四爷和雷爷有啥区别,雷爷的脸皮更厚,但这个角色有血有肉,和我生活中又完全不同,我觉得我没有雷爷厚脸皮,特别是追女生的时候也没有他勇敢,剧中体会到了很多追女孩儿的方式。”

剧中有雷爷这样霸气兼帅气的英雄人物,一定也有美女,剧中吴奇隆饰演的雷子枫和甘婷婷饰演的上官于飞就有一段会让人留下深刻印象的爱情。

(据《扬子晚报》)



28日22时40分,微博网友“慈冰 CAIJING”爆料,地产大亨王石已离婚并另有新欢,“经本人多方核实,王石婚变一事属实。其与前妻王江穗的离婚手续已于年内办妥。财产分割一事太过私密,暂时难以求证。但依照硬汉王石的性格,‘净身出户’可能性颇大。‘80后’女星田朴珺还曾在此前火爆荧屏的《甄嬛传》中饰演敦亲王福晋一角,与王石女儿年纪相当,曾有人在美国见她与王石一起学习英语。目前二人是否成婚尚未可知。” (据新浪娱乐)

想唱歌 就去畅歌 在畅歌 KTV 感受“专业”

畅歌 KTV 的决策者认为:要把畅歌做成真正意义上的量贩式 KTV,核心就是“专业”,要让客人享受专业音响、专业服务带来的舒适和欢畅。实现这一目标的关键,就要把好用钢用在刀刃上,在“专业”上下功夫。

畅歌 KTV 是信阳第一家采用 KTV 第一品牌 TEAC 原装音响设备的 KTV! 信阳第一家拥有 100000 首正版歌曲库的 KTV! 信阳第一家敢承诺 1 小时之内添加宾客想唱的任何歌曲的 KTV! 专业的无线麦克风,完美的功放均衡调节,会让你的声音得到了原汁原味的放大。点点滴滴的细节信号充实整个包厢,犹如身临舞台的中央! 享受专业级的演唱效果! 达到专业级的演唱效果! 在这里,即使你没有王菲的缥缈、忐忑的高音、蔡琴的低沉,你也可以做到高音甜、中音准、低音沉,绝对让你成为朋友中的歌星, KTV 里的麦霸! 我们相信:专业的音响加至全的歌库,再加上专业的服务承诺,必将成就“专业”的畅歌 KTV。

地址: 浉河区滨河南路经典花园西侧(原金海岸大酒店)

电话: 114 转畅歌 KTV (6580111/6580222)

2013 信阳晚报 全新改版!



变

破茧为蝶 璀璨亮相

24年,《信阳晚报》与您一路陪伴……

今天,《信阳晚报》将再次起航……

11月1日,改版后《信阳晚报》将全新上市。

更加丰富的内容,更加生动的版式,更加贴近民生的资讯,

《信阳晚报》期待与您携手同行!

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅 订报热线:6263953